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ІДЕНТИФІКАЦІЯ СПЕЦИФІЧНИХ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК  

З ВИКОРИСТАННЯМ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ 

 ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

Світенко Г.М., Романенков Ю.О. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

Процеси управління земельними ресурсами в умовах військових 

конфліктів характеризується високою невизначеністю та динамічністю. 

Традиційні методи контролю за станом сільськогосподарських територій є 

малоефективними або зовсім непридатними в зонах, що зазнали впливу 

бойових дій. Водночас, визначення масштабів занедбання або пошкодження 

земельних ділянок є критично важливим завданням для подальшого 

планування економічного відновлення територій. 

З іншого боку, сучасні досягнення у сфері дистанційного зондування 

Землі (LULC) та технологій штучного інтелекту відкривають можливості для 

автоматизації процесів моніторингу та аналізу землекористування. Для пост-

конфліктних територій перспективним є використання супутникових знімків 

різних типів (SAR, LIDAR, тепловізійні)[1] у поєднанні з кількісними 

показниками покриву земної поверхні такими як Normalized Difference 

Vegetation Index (NDVI) та Normalized Difference Built-up Index (NDBI)[2]. На 

основі цих даних можливе застосування методів машинного навчання для 

автоматичної ідентифікації пошкоджених або занедбаних земельних ділянок. 

Метою доповіді є формалізація завдання автоматизованого виявлення 

та оцінювання ступеня пошкоджень земельних ресурсів та споруд і будівель 

у пост-конфліктних регіонах з використанням супутникових даних та методів 

машинного навчання.  

В процесі реалізації поставленої мети планується адаптувати відомі 

підходи до класифікації землекористування, зокрема моделі Random Forest, 

SVM та SegNet, із застосуванням NDVI та NDBI, з урахуванням специфіки 

територій, що було пошкоджено в наслідок бойових дій. 

Таким чином, може бути створено методичне та технологічне підґрунтя 

для ефективного управління земельними ресурсами, яке дозволить приймати 

релевантні рішення щодо їх відновлення в умовах військових конфліктів та 

післявоєнного періоду. 
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